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Video: Kako rotirati stranice u PDF dokumentu pomoću programa Adobe Acrobat



















Video: Я открываю пакет "Вторжение машин". 2024, Marš
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Među mnogim zanimljivim značajkama i funkcijama Adobe Acrobata, također vam omogućuje rotiranje stranica PDF dokumenta. Za samo nekoliko klikova dostupna je u svim najnovijim verzijama Acrobata. Pokazat ćemo vam kako.



Koraci




Rotiranje stranica u PDF dokumentu pomoću programa Adobe Acrobat Korak 1

Korak 1. Otvorite dijaloški okvir Rotate Pages

Koristite jednu od sljedećih metoda:

	Na izborniku Alati odaberite Stranice, a zatim Rotiraj.
	U izborniku Opcije na ploči Sličice stranice navigacijskog okna odaberite Rotiraj stranice.





Rotirajte stranice u PDF dokumentu pomoću programa Adobe Acrobat Korak 2

Korak 2. Postavite smjer rotacije

Odaberite količinu i smjer rotacije: suprotno od smjera kazaljke na satu 90 stepeni, 90 stepeni u smjeru kazaljke na satu ili 180 stepeni.




Rotirajte stranice u PDF dokumentu pomoću programa Adobe Acrobat Korak 3

Korak 3. Odredite raspon stranica

Za Stranice postavite želite li da se sve stranice, odabir stranica ili raspon stranica rotiraju.




Rotiranje stranica u PDF dokumentu pomoću programa Adobe Acrobat Korak 4

Korak 4. Odredite brojeve stranica

U izborniku Rotate navedite parne stranice, neparne stranice ili oboje, a zatim odaberite orijentaciju stranica koje želite rotirati.

Napomena: ove postavke su važne za omogućavanje rotacije bilo koje stranice u dokumentu, neovisno o broju stranice ili orijentaciji. Na primjer, ako ste odabrali Portretne stranice od drugog Rotiraj popis, a ako je odabrana stranica vodoravna stranica, odabrana stranica neće se rotirati.




Rotiranje stranica u PDF dokumentu pomoću programa Adobe Acrobat Korak 5

Korak 5. Pritisnite OK. Odabrane stranice se rotiraju u navedenom smjeru

Metod 1 od 2: Preko tasterskih prečica




Rotirajte stranice u PDF dokumentu pomoću programa Adobe Acrobat Korak 6

Korak 1. Držite Ctrl+⇧ Shift i pritisnite - za okretanje stranice ulijevo dok stranica ne bude ispravno orijentirana.




Rotirajte stranice u PDF dokumentu pomoću programa Adobe Acrobat Korak 7

Korak 2. Držite Ctrl+⇧ Shift i pritisnite + za rotiranje stranice udesno sve dok stranica nema ispravnu orijentaciju.

Metoda 2 od 2: Sa PDF Shaper Professional




Rotirajte stranice u PDF dokumentu pomoću programa Adobe Acrobat Korak 8

Korak 1. Odaberite Rotiraj stranice




Rotirajte stranice u PDF dokumentu pomoću programa Adobe Acrobat Korak 9

Korak 2. Odaberite Dodaj da biste dodali datoteku




Rotirajte stranice u PDF dokumentu pomoću programa Adobe Acrobat Korak 10

Korak 3. Odaberite Opcije za označavanje stranica koje želite rotirati



Video - Korištenjem ove usluge neke se informacije mogu podijeliti s YouTubeom



























Savjeti

	Da biste privremeno promijenili prikaz stranice, odaberite Pogled> Rotiraj prikaz> U smjeru kazaljke na satu ili u suprotnom smjeru. Originalna orijentacija stranice se vraća sljedeći put kada otvorite PDF.
	Shvatite da će se pomoću prečica na tipkovnici orijentacija promijeniti u samo 90 stupnjeva.











Preporučuje se:


Kako prevući i ispustiti stranice iz PDF dokumenta u drugi PDF dokument




Ako pokušavate objediniti stranice iz različitih PDF dokumenata u jedan PDF dokument, proces može biti pomalo lukav, ali učinkovit. Ovaj wikiHow vam pokazuje kako povlačiti i ispuštati stranice između PDF dokumenata u Adobe Acrobatu. Koraci Korak 1.

5 načina za brisanje stavki u PDF dokumentima pomoću programa Adobe Acrobat



PDF -ovi se prvenstveno koriste iz profesionalnih razloga. Zbog toga je ponekad važno sakriti ili ukloniti informacije o PDF -u ili u metapodacima PDF -a. Možete jednostavno odabrati i izbrisati stavke PDF -a unutar programa Adobe Acrobat. Možete koristiti i alat Redaction programa Adobe Acrobat.

4 načina za stvaranje kopije stranice u PDF dokumentu



Ako trebate stvoriti kopiju jedne stranice iz veće PDF datoteke, ne treba vam skup softver. U sustavima Windows 10, OS X i Android možete izdvojiti stranice bez instaliranja bilo čega. Na starijim verzijama Windowsa trebat će vam samo mali program za PDF pisač koji možete dobiti besplatno.

Kako rotirati slike pomoću Trackpada na Macu: 13 koraka



Da biste rotirali sliku na Macu pomoću Trackpada, otvorite sliku u Previewu ili nekoj drugoj kompatibilnoj aplikaciji → Postavite dva prsta na trackpad → Rotirajte jedan prst oko drugog, krećući se u smjeru kazaljke na satu ili u suprotnom smjeru.

Kako umetnuti prijelom stranice u radni list programa Excel: 11 koraka



Ako ste ikada pokušali ispisati veliki radni list programa Microsoft Excel, nesumnjivo ste naišli na neke zadatke ispisa neugodnog izgleda. Excel -ovi automatski prelomi stranica ne uzimaju baš u obzir vaše prilagođene prikaze podataka. Da biste točno kontrolirali koji se redovi i stupci pojavljuju na vašim ispisanim stranicama, morate umetnuti ručne prijelome stranica.






















Popularni postovi


	









3 načina za odabir više pjesama u iTunes -u

2024







	









Kako uključiti dijeljenje doma (sa slikama)

2024







	









Kako postaviti zasebni iTunes račun: 5 koraka (sa slikama)

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec


	



Kako napraviti sekundarni blog na Tumblru: 8 koraka (sa slikama)







	



Kako izbrisati post na Tumblru: 7 koraka (sa slikama)







	



3 načina objavljivanja muzike na Tumblr -u







	



Kako postati Tumblr djevojka (sa slikama)







	



4 načina za uređivanje Tumblr -a







	



Kako staviti pozadinsku sliku u svoju Tumblr temu







	



Kako promijeniti sliku profila na Tumblru: 10 koraka







	



Kako svoju sliku profila učiniti privatnom na Gmailu: 7 koraka







	



Kako dodati sliku profila na Twitteru: 15 koraka (sa slikama)







	



Kako promijeniti naziv Tumblr -a: 9 koraka (sa slikama)







	



Kako prestati pratiti nekoga na Tumblru: 13 koraka (sa slikama)







	



Kako postati Tumblr dječak: 14 koraka (sa slikama)







	



4 načina da deinhronizirate svoj Tumblr s Twittera







	



Kako se prijaviti na WordPress: 15 koraka (sa slikama)







	



Kako ukloniti vezu podnožja iz WordPress teme: 6 koraka
















Top članci


	









Kako stvoriti teme za Telegram na Androidu: 13 koraka (sa slikama)

2024







	









Kako napraviti naljepnice na Telegramu na PC -u ili Mac -u (sa slikama)

2024







	









Kako se prijaviti na Telegram na Androidu: 4 koraka (sa slikama)

2024






























Savjet


	



3 načina za čišćenje bijelih zidnih guma

Čišćenje vaših bijelih guma počinje kupovinom dobrog, potpuno prirodnog sredstva za čišćenje guma i posvetite vrijeme njihovom čišćenju. Za njihovo temeljito čišćenje upotrijebite SOS jastučić. Za izbjeljivanje guma upotrijebite sodu bikarbonu ili gumice za čišćenje, ili ih izbrusite ako je žutilo teško očistiti.







	



Kako koristiti vosak od kornjače: 11 koraka (sa slikama)

Kornjačin vosak je vrlo koristan proizvod koji se najčešće koristi za održavanje automobila sjajnim i sjajnim. Međutim, ova je upotreba samo jedan od mnogih načina na koje vosak od kornjače može podnijeti vaše potrebe čišćenja. Vosak od kornjače može se koristiti ne samo za njegu automobila, već i za manje poslove čišćenja po kući.







	



5 načina za farbanje točkova

Ako želite dodati stil svom automobilu ili ako vaš stari automobil treba revitalizirati, bojanje vaših kotača mogao bi biti čarobni dodir koji vam je potreban. To svakako možete učiniti u trgovini, ali je moguće i sami. Ako ste za vikend projekt i sviđa vam se ideja o slikanju, ovaj posao je savršen DIY projekt za vas.







	



Kako nanijeti lak za auto: 5 koraka (sa slikama)

Lak za automobile je alat koji se koristi za poboljšanje završne obrade automobila. Može biti učinkovit u smanjenju ili uklanjanju ogrebotina ili utora u boji čineći površinu glatkom. Također se može koristiti za uklanjanje oksidacijskog sloja koji se pojavljuje na starijim automobilima, posebno u sunčanoj klimi.







	



3 načina za čišćenje crnih naplataka

Crni naplatci mogu imati osjetljiviju završnu obradu od standardnih. Možete koristiti otopinu za čišćenje koja ne zahtijeva vodu. Alternativno, možete koristiti onu kojoj je potrebna voda. Na vama je da odaberete šta želite. Metoda bez vode je brža, ali čišćenje vodom može biti učinkovitije ako su vam kotači posebno prljavi.




















Stručno mišljenje


	



Kako napraviti dugme u Adobe Flash Actionscript 2.0

Gumbi omogućuju korisnicima interakciju s vašim Adobe Flash dokumentom i kontrolu nad njim. Dugmadima možete pridružiti funkcije i događaje pomoću ActionScript 2.0. Najnovija verzija ActionScript -a je 3.0. Dvije verzije script -a nisu kompatibilne.







	



3 načina za dijeljenje velikih video datoteka

Većina privitaka datoteka e -pošte ograničene je veličine, pa vjerovatno nećete moći poslati veliku video datoteku prijatelju. Srećom, postoje i drugi načini na koje možete dijeliti velike video datoteke, a ovaj wikiHow će vam pokazati kako.







	



Kako postati igrač Facebooka: 8 koraka (sa slikama)

Možda ste vidjeli neke svoje prijatelje na Facebooku kako razgovaraju međusobno pišući priče na zidovima, a da pritom i dalje koriste svoja imena. Na primjer, netko bi mogao napisati: '' Ja sam Hannah '', rekla je Hannah. "Kako se zoves?







	



Kako ponovo povezati Candy Crush sa Facebookom: 12 koraka (sa slikama)

Ako ste upravo promijenili lozinku na Facebooku, možda ćete imati problema s povezivanjem Candy Crush sa svojim Facebook računom. Možda ćete vidjeti poruku o grešci u Candy Crush koja kaže "Žao nam je, trenutno nemate pristup Kraljevstvu.







	



Kako ukloniti aplikaciju (igru) sa svog Facebook računa

Postoje dvije vrste aplikacija/igara: jedna koja se dodaje na vaš račun, a druga koja se ne dodaje vašem računu. Trenutno Facebook sučelje sastoji se od ploče s desne strane vašeg zida. Ova ploča sastoji se od grupa, aplikacija, događaja, favorita, prijatelja, interesa, stranica itd.




















Top članci


	



Kako pronaći nadmorsku visinu na Google kartama na PC -u ili Mac -u: 5 koraka

Ovaj wikiHow vas uči kako pronaći procijenjenu nadmorsku visinu područja u Google mapama. Karte ne prijavljuju nadmorske visine za većinu lokacija, ali možete koristiti Terrain View za pronalaženje procjena za planinska područja. Koraci Korak 1.







	



Kako pronaći pješačku udaljenost na Google kartama: 10 koraka

Google karte mogu biti koristan alat za kretanje kroz novu lokaciju ili mjesto. Također ga možete koristiti za dobivanje uputa i mogućnosti prijevoza. Ako planirate pješačiti, možete upotrijebiti Google karte kako biste stekli uvid u to koliko će vam vremena trebati da stignete do odredišta.







	



Kako zumirati Google karte na PC -u ili Mac -u: 5 koraka

Ovaj wikiHow vas uči kako povećati lokaciju karte pomoću Google Maps na računaru. Koraci Korak 1. Idite na https://maps.google.com u web pregledniku Za pristup Google mapama možete koristiti bilo koji preglednik na računaru ili Mac računaru.







	



Kako ispraviti lokaciju na Google kartama: 7 koraka (sa slikama)

Google Map pohranjuje podatke o vašoj lokaciji koje je identificirao vaš davatelj internetskih usluga. Ako ste nedavno koristili web kartu aplikaciju s određene lokacije, a zatim ponovo pristupili Google kartama na drugoj, primijetit ćete da će Google karte koristiti vašu prethodnu lokaciju umjesto vaše trenutne.







	



4 načina citiranja Google karata

Ako pišete istraživački rad ili izvještaj, možda ćete htjeti citirati Google karte kako biste razgovarali o određenoj lokaciji ili konfigurirali rutu između dva mjesta. Najčešće metode citiranja ne odnose se posebno na to kako citirati Google mape.
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